

培养新闻后备力量 加强青少年素质教育

我市首期小记者写作班开学了

本报讯(见习记者 严小章)“我是小记者!”昨日,在我市首期小记者写作班开学典礼上,100多名小记者高举小记者证大声地喊。该写作班由本报和瑞安市学生通讯社主办,在接下来的两个月里,小记者们将得到新闻采写、新闻摄影、作文写作、主持等方面培训,并开展实践采访活动,进行实地采访。

据了解,开设小记者写作班是培养新闻队伍后备力量的一个重要手段,是加强青少年素质教育的良好途径。

今年上半年,本报成功加盟中国少年新闻学院、中国小作家协会,取得中国人民大学少年新闻学院温州分院和中国小作家瑞安日报培训中心两个牌子。今后,小记者写作班的优秀学员,将可取得中国少年新闻学院颁发的小记者证,并可参加由北京总院举办的各类采访活动,还可申请加入中国小作家协会。本报资深记者、编辑,将为小记者讲授新闻类课程,带领实地采访;而本报的学周刊,将

作为小记者的习作园地,刊登小记者的优秀作品。

在开学典礼现场,学员们高高兴兴地领取书包、小记者证、采访服等。小学员柴宇舟说,成为一名记者是他一直以来的愿望,一定会珍惜这次机会,努力学习,培养技能,提高素质,用点点滴滴的成功,向展现奋发向上的新时代小记者形象。

本报总编辑徐德友表示,开设小记者写作班,能充分发挥本报资源优势,让中小学生从小接触新闻工作,

培养他们对新闻工作的兴趣。同时,他要求小记者写作班以社会效益为重,加强教学管理,保证教学质量,培养出一大批新闻队伍的好苗子。

市委宣传部常务副部长林国华对本报开办小记者写作班的做法予以充分肯定。他说,这是瑞安日报在服务市委、市政府中心工作的同时,不断拓展报业延伸产业的一次有益尝试,符合中央深化文化体制改革的要求,对我市文化产业发展将起到积极的促进作用。

上半年发生火灾 23 起
消防安全
须警钟长鸣

本报讯(记者 陈希林)今年1至6月份,全市发生火灾共23起,死亡9人、受伤9人,直接财产损失33万多元,烧毁建筑面积3090.7平方米,受灾人数12人。这是记者日前从市消防暨应急工作会议上获悉的。

就做好消防工作,市委常委、常务副市长叶建辉在会上指出,各地、各部门在思想上必须警钟长鸣,真正把决心下到底。消防责任必须层层落实,真正把责任下到底,街道、乡镇要履行好属地管理的责任,部门要敢于执法,进一步强化责任追究。各项措施必须一抓到底,继续深入整治火灾隐患,切实夯实火灾防控基础。

关于应急管理,叶建辉强调,各地、各部门一定要坚持以组织体系建设、应急队伍建设、预案体系建设等为抓手,全面提升政府应急能力和水平,努力达到有机构、有预案、有演练、有救援队伍和有救援物资这“五个有”的工作目标。

市领导姜迪清参加会议。



电镀园区违法建筑拆除

昨日,我市组织公安、规划、环保、国土、供电、市政园林等单位800多人,出动20多台大型机械化拆除工具,依法拆除瑞安经济开发区电镀园区内涉及45家企业或加工场的违法建筑,占地面积达163亩。

(记者 庄颖昶)

10个项目推进工作组一线破难题

开发区上半年工业性投入8.65亿元,同比增长60.4%

本报讯(记者 陈成成)坐落于开发区飞云新区的通达机械有限公司年产700万平方米空心玻璃微珠隔热保温胶膜项目近日开工。该项目被列入国家“863”计划,占地面积55.8亩,总投资约1.6亿元。据了解,今年以来,开发区管委会大力推行“一线工作法”,着力解决在项目推进过程中遇到的各类难题,收到良好成效。1至6月份,完成工业性投入8.65亿元,同比增长60.4%,占全市工业性投资完成数的53.1%。

今年以来,开发区管委会围绕全年“工业性投入超21.5亿”目标,分类梳理出已供地未开工项目、已开工未竣工项目、已竣工未投产项目72个,成立10个项目推进工作组,分别由副科级以上干部带队,集中精干力量,强势予以推进。针对当前项目推进过程中存在的项目业主主观被动、政策处理难等难题,开发区管委会近日再次作出工作部署,要求各项目结对责任人深入项目一线,走访了解情况,帮助解决问题,督促项目建设进

度。因业主主观被动原因造成项目建设进度缓慢企业,要明确项目建设时间节点,倒计时安排建设进度表,严格按要求组织施工建设。开发区管委会将定期召开项目推进汇报会,听取项目建设情况汇报,及时研究解决项目推进过程中的共性难题。

同时,开发区管委会将集中精干力量,突击破解政策处理难题,加快配套设施建设,进一步加强审批服务,全力推进项目建设取得新进展。

阁巷垦区吹沙造地工程准备就绪

本报讯(记者 陈成成)阁巷垦区吹沙造地工程准备工作目前基本就绪,预计在7月中旬可全面启动,日吹沙量可达3万吨。

据了解,阁巷垦区吹沙造地工程所需沙料约400万立方米,任务十分艰巨。根据市政府要求,由市公共资源交易管理办公室牵头,市监察局、财政局、审计局和经济开发区等部门

单位共同组成工作组,研究阁巷垦区吹沙造地工程有关问题,拟利用现有采沙场供沙对垦区进行吹沙造地。通过市场考察、公开招征、资格审查、竞价征询谈判等,阁巷垦区吹沙造地工程施工单位已经落实。目前已已有3家施工单位进驻现场,开展施工前准备工作,预计7月中旬全面启动吹沙造地工程。

据悉,为加快阁巷新区填方进度,开发区多管齐下,采取多种方式,全力推进阁巷新区吹填造地,现已开辟石料海上运输渠道、启动吹沙造地方案、加快56省道东延伸线建设等。阁巷垦区填方工程进入集中施工阶段,力争全年完成3000亩填方任务。

阁巷垦区3条主干道完成招投标

7月份将陆续开工建设

本报讯(记者 陈成成)阁巷垦区3条主干道于上月底完成招投标工作,该工程总投资9725万元,将于7月中旬陆续开发建设。

这3条主干道分别是江南大道一期、围一路、围二路。江南大道一期西

接进港公路东首终点,东至围二路,长724米,宽42米,道路按城市主干道二级标准设计;围一路南起火车站东路,北至围海大道,长1838米,宽24米,按城市支路二级标准设计;围二路南起火车站东路,北至围海大道,长1731米,宽36米,按城市次干路二级标准设计。这3条主干道工程还包括5座桥梁建设,道路给排水设施也将与道路同步建设。这3条主干道的建成,不仅可加快阁巷垦区填方进度,也将成为日后垦区连接外界的交通枢纽。

中塘河治理开发区段 应急工程通过竣工验收

本报讯(通讯员 黄蓓蓓 记者 陈成成)中塘河治理开发区段应急工程日前完工,并通过竣工验收。该工程竣工后,可有效解决中塘河汛期正常泄洪排涝的瓶颈制约,确保沿岸广大群众生命财产安全。

56省道东延伸线 给水干管工程启动建设

本报讯(记者 陈成成)总投资约3700万元的56省道东延伸线给水干管工程已顺利完成招投标工作,日前进场施工。

据了解,该工程西起江南三路,东至56省道延伸线终点,全长

10公里,分开发区段、进区公路段、垦区段三段,全段管径为DN400至DN1000不等。该工程竣工后,不仅可解决飞云新区、阁巷垦区进区企业的用水问题,还能为沿线村民的用水提供方便。